

26 января — выборы депутата в Верховный Совет СССР

Боевой командир

Степан Назарович Еремин — участник гражданской войны. Он командовал крупным соединением в победоносном походе по освобождению наших братьев Западной Украины и Западной Белоруссии от гитлеровского гнета, был активным участником в разгроме белофиннов.

За мужество и героизм, проявленные в боях с врагами советского государства, Степан Назарович награжден тремя орденами Боевого Ордена, медалью «20 лет РККА», почетными грамотами. Много боевых и командирских заслуг он в духе беззаветной преданности великой родине Ленина — Сталина, нашей матери-родине, советскому народу.

Мне пришлось по службе долгое время находиться в тылу Еревина. Незабываемое впечатление оставляет Степан Назарович. Самой замечательной чертой этого командира-большака является его истинная связь с массами, с подразделением. При своей ослепительной и ответственной работе, он находит время лично присутствовать на занятиях ртуть, вводу, побеседовать с бойцами, своевременно проверять выполнение своего приказа.

Требовательный к себе и к своим подчиненным, Степан Назарович всегда чуждо относится к нуждам бойцов и командиров. Могучую силу получал в учении; искусство боя, умение управлять боем и победать с наименьшими потерями, с малой кровью. В боях тыла Еревина всегда был такт, способность всего, где требовалось, его помощь, смелость. Протравив, не выдержавла удуша, отходил, несла большие потери.

Боевой путь Степана Назаровича — славный путь побед. Много можно рассказать о боевых выездах, в которых он показывал себя полководцем, командиром-большаком. При освобождении Западной Белоруссии, где наступило соединение, которое командовал тыл Еремин, туже приходилось посылать командира. Соединение быстро вышло за пределы границ — Гродно, Гомель, Могилев, Смоленск. Протяжение было расосеяно и взял в плен.

При этом освобождении марше Степан Назарович показывал себя талантливым полководцем. Он управлял войсками, бывал и впереди, и в центре их, и из себя он выдвигал Гуде. И так он и командовал, и руководил, и участником его организаторства, смелостью схватить обстановку, правильно ее расплести и тактику протравив.

И силу своих частей. Быстро принятое решение на захват в районе местности и правильная постановка боевых средств становила инициативой и протравив. Под ударами наших сил протравив бегал, отсталый на поле боя много своих людей.

Суровый командир Финляндии, с ее холодами, пересеченной местностью, «перитикунами» горами, которыми хвастались англо-французские военные специалисты, прошедшие нашей доблестной Красной Армией. Так называемый «линия Маннергейма» была прорвана благодаря замечательному leadership'у удару, в котором участвовало соединенье тыл Еревина.

Нынешними в моей памяти остаются бои за укрепление высотой 48—5, 27—9 и острова, после которых протравив был вынужден отступить. При помощи технических средств в горах нашего командира был схвачен между Командир командир подразделения передвигался быстро в тобою выполнялись. В одном из боев было так:

Командир полка разведывал Степану Назаровичу. Решение: «Назначу командование полком выезда Понча. Не ослаблять бдительности. Маршрут выезда — восточная часть урва протравиваку с лесного фланга».

Привлекать вышестоящие, устанавливается артиллерийско-инженерный отряд по непосредственному протравиваку. Через несколько часов он отступает, ДОТ выки. Следует новое распоряжение: «Испытать организацию протравиваку с помощью протравиваку с помощью протравиваку и протравиваку и протравиваку».

Почему другой вывод: Степан Назарович собирался, что протравив зарывал в землю, «протравив в землю, оружием и снам не будет «протравив», «уничтожить», — отдалась четкое приращение.

Много похвал от командира получал саперы, ртутьный путь давленая для части от края и протравив.

В критические минуты боя Степан Назарович коротко передавал по телефону «К высылка к вам». Сейчас же высылка и восстанавливала порядок, — наступление продолжалась. Через несколько минут он слышал у телефона: «Донесли слышно же высылка полевые, товарищ Назарович — слышите его слышно в телефонную трубку». Товарищ Назарович, выходящий по адресам флангов, передает мой приказ — двигаться к производного назначения.

через 10 минут прибавут резерв.

Все эти приказания товарища Еревина отдавались с полнейшей ясностью и бланкетой протравиваку, под его артиллерийскими и пулеметными огнем. Безошибочно и в тобою не протравиваку, что советский генерал управляет боем со своего наблюдательного пункта своей лишь в 300 метрах от «линия Маннергейма».

Вести непрерывное наблюдение за протравиваку, за полем боя, управлять войсками, отступать назад, — это большое искусство, которым и совершенствовался олеандр-набор товарищ Еремин. Он, как правило, сам лично руководил своей частью в бою, делал это скрупулозно и протравиваку, в любой момент, с соседом, при поддержке его огня, а если нужно, то и тылами.

Одно из самых замечательных качеств Степана Назаровича — это умение организовать, подоткнуть войска к «такте». В таких случаях он действует намеренно. Под напором наших бойцов упрямые противники протравиваку, уступаясь одна на другой. Однажды при такой атаке, когда наши полками вечером, одному из подразделений оружием одновременно изнебавлялось упрямление протравиваку с командой в 15 человек. Командир Еремин перешел протравиваку. «Предложить сдаться». Это было похотерою традиция. Белофинны не выдержали и начали высылать из своего лагеря.

Славно дрались с белофиннами поля под командованием Степана Назаровича Еревина и за это награжден орденом Славы. Много отдал командир его соединения получал правительственные награды — ордена и медали. Сам товарищ Еремин награжден орденом Ленина.

Бойца и командира любви Степана Назаровича в стурных условиях боевых действий за героизм, мужество, за боевую выучку из «област» они его и сейчас, в жарких условиях, за похотерою заботу о выдвиг советском человеке.

Работе, инженеры и техники Мурманского паровоз-ремонтного завода выдвигают Степана Назаровича Еревина кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР. Достойный кандидат! Он с честью оправдал высокое доверие избирателей.

Калинин М. Кучумов.

Агитколлектив за работой

Агитколлектив избирательного участка № 145 развернул деятельность массово-политическую работу по подготовке и выбору в Верховный Совет СССР.

На предварительном совещании членов избирательной комиссии совместно с агитаторами был намечен конкретный план работы агитаторов распределен по участкам и они не замедлили приступить к работе. Лучшие наши агитаторы т. Броуцунга, Калинин, Рабочина и другие держат повседневно тесную связь с избирателями.

Галина Броуцунга провела на своем участке 3 беседы. Она подробно рассказала жителям о цели и смысле выборов и возможности их с биографией Степана Назаровича Еревина.

Михаил Фодорович Калинин ведет работу в общестии, где проживают белофинны-угорчанки. Он точно также про

вел 3 беседы о предстоящих выборах.

При помощи агитаторов избирательная комиссия нашего участка сумела выявить ряд неточностей и протравив избирательных списков. А надо сказать, что в избирательных списках имелись и имеются существенные недостатки. Об этом можно судить хотя бы по такому факту, что в списке не были внесены жители 7 домов. Все подобные факты надо коренным образом выявить и как можно быстрее.

Силами агитколлектива в 12 января была вынуждена составлена газета, которая прилагается к себе большое приложение избирателей.

Задача нашего агитколлектива сейчас заключается в том, чтобы как можно шире развернуть агитационную работу по участкам. Все агитаторы обязаны с честью оправдать возложенные на них обязанности.

Б. Калинин.
Руководитель агитколлектива избирательного участка № 145.

АГИТИРУЕМ ЗА КАНДИДАТА СТАЛИНСКОГО БЛОКА

Агитаторы тубинского № 1 ведут большую агитационную работу по подготовке и выбору в Верховный Совет СССР.

Перед началом работы агитаторов т. Граммов не ограничивается обслуживанием только лишь одним производственным вопросом, он постоянно участвует в подготовке и проведении выборов. Мастер тов. Матренин и другие агитаторы рассказали работникам о том, какие преимущества получают граждане СССР, ознакомившись избиратель с биографией Степана Назаровича Еревина — кандидата в де-

путаты Верховного Совета СССР по Мурманскому избирательному округу.

Всех агитаторов мы распределили по сменам, а также обществу комучастков, проводивших на избирательных участках, чтобы они как можно раньше разнесли агитационную работу по подготовке к выборам. Все, как один, явились на избирательный урвал и отдали свои голоса за верного сына родины тов. Еревина, — так заявили рабочие и командиры нашего цеха.

С. Фролов.
Зам. секретаря партбюро тубинского цеха № 1.

ИЗБИРАТЕЛИ ГОТОВЯТСЯ К ВЫБОРАМ

Агитколлектив избирательного участка № 145 поручил интересе избирателям своего участка проявить и биографическую работу среди избирателей, готовить их к выборам депутат в Верховный Совет СССР. Они внимательно слушали работу и проводили в общестии где проживают белофинны и угорчанки, не так давно освобожденные нашей доблестной Красной Армией от немецкого гита. Эти люди первый раз в своей жизни будут участвовать в выборах, которые будут самостоятельными и свободно выдвигать результаты в Верховный орган советской страны. Нам приходится много работать со своими избирателями, тщательно и подробно рассматривать о технике выборов, о Сталинском блоке, о ходе этих решительных парти

и правительстве. Огромный интерес избиратели своего участка проявляют и биографическую работу среди избирателей, готовить их к выборам депутат в Верховный Совет СССР. Они внимательно слушали работу и проводили в общестии где проживают белофинны и угорчанки, не так давно освобожденные нашей доблестной Красной Армией от немецкого гита. Эти люди первый раз в своей жизни будут участвовать в выборах, которые будут самостоятельными и свободно выдвигать результаты в Верховный орган советской страны. Нам приходится много работать со своими избирателями, тщательно и подробно рассматривать о технике выборов, о Сталинском блоке, о ходе этих решительных парти

Все избиратели, среди которых я веду работу, побывали на этих работе, проявив себе в списке.

Мы все, как один, пришли 26 января к избирательному урвалу и отдали свои голоса за верного сына родины за Степана Назаровича Еревина, — так заявили избиратели, встретив делегатов.

М. Калинин.
Агитатор избирательного участка № 145.

Социалистическое соревнование металлургов имени XVIII Всесоюзной партконференции

Итоги соревнования за 15 дней января

Социалистическое соревнование металлургов, развернувшееся в честь XVIII Всесоюзной партконференции и имя СССР, охватывает большинство цехов металлургического завода. Стахановцы, ударники и инженерно-технические работники завода идут навстречу этим двум знаменательным датам с твердым решением данного перевыполнить свои социалистические обязательства.

В начале текущего продолжат работать стахановцы трубобойного цеха № 2. За первую половину января коллектив цеха выполнил программу на 110,8 процента. Значительно перевыполнили задание трубобойщики цеха № 1. Программа за 15 дней января цехом выполнена на 100,5 процента. Частые простои цехов из-за отсутствия штирсов所造成的 заход не позволили перевыполнить задание по трубой.

Неудачей является ситуация за этот период мартов-

ские цеха завода. Программа по стали заводом не выполнена. Несвоевременная подача вагонов по балансу и низкое качество торфа тормозит работу староваровского цеха.

Замечательные результаты в работе добивается сейчас коллектив мехоборудовочного цеха. Мехоборудовщики соревнования соревнуются новобрубниками и упорно борются за лидерство в соревновании. За 15 дней января мехоборудовочный цех выполнил программу вышестоящих органов на 117 процентов. Не менее успешно работают слесари, электромонтеры и электромонтажный цех. Он выполнил программу на 105,5 процента. Повышенное качество дела в листопрокатном цехе. Из-за его отсутствия завод не может изготавливать листы для изготовления котлов. Мехоборудовщики цеха полностью выполнили план выработки и фитингового цеха.

Во второй половине января отставшие коллективы обязались выработать положительный результат только по стахановским

Успехи трубобойщиков

Включившись в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции, отдельные коллективы трубобойного цеха № 2 добиваются производственных успехов. С 1 по 10 января смена мастера тов. Шарфуты (Горького стада) программу выполнения в 126 процентов. Такой же показатель имеет смена тов. Горютейшина. В холодном отделе коллектив под руководством мастера Кузьмина выполнил план на 120 процентов.

Став на стахановскую высоту, смена которой руководит тов. Галазов, установила безымянный рекорд производительности труда. 15 января стахановцы этой смены выполнили задание на 175 процентов.

Мастера Г. Г. Паршин, Хобнев, Галазов и другие остаются перед собой задачей — полностью выполнять обязательства, взятые коллективом в соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции. П. Колесов.

Производственный подьем

Социалистическое соревнование металлургов помогло коллективу электродного цеха ликвидировать отставание первых месяцев прошлого года, повысить темпы своей работы, перевыполнить программу и декабрьскую программу 1940 года. В этом большую роль сыграли Указы Президиума Верховного Совета СССР от 20 июля и 10 января 1940 года и приказ Наркома черной металлургии № 393. В цехе значительно ускорился темп работы и технологическая дисциплина.

Вступая в новый хозяйственный год, вновь-приказавшая развернуть социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции. Перевесом в организации стахановского движения является работа смен тов. Рейзенова, систематически повышает темпы своей работы. 15 января смена тов. Голосова производственное задание выполнила на 115,8 процента.

Большинство рабочих прокатного агрегата не только выполняет, но и перевыполняет задание на перевыполнение вышло на себя обязательство коллектива смен тов. Зотов, Горюков, Фроловых и других систематически выполняют задание на 120—130 процентов. Не отстает от них заключенный зам Наукова и Нестеров, сменами выработав за 15 дней января 1940 процентов. Соревнования подстязивает и отстывает. Шляфкович тов. Свинуров и раскаточный тов. Барнов, ранее невыдающиеся рабочие, стали давать 120—125 процентов сверх задания.

На протяжении раскаточного агрегата регулярно работают стахановские школы. На значительном стахановском выделении тов. Ботов и раскаточный тов. Фидант делают отягощен своей стахановской работой, рассказывают как надо выполнять рабочее место, рационализировать труд, ухаживать за станками и механизмами. Вредадите все рабочие этих агре-

тов перемогли нормам. Командиры производства своих товарищей мысль направляют на улучшение технологического процесса. Заместитель начальника цеха тов. Мауринский вместе с другими в жизнь вводит предложение по прокату деформированных и замкнутым валобор мотри. Это дало возможность устранить веревку и сделать более удобной формой. Его предложение наиболее успешно производительность труда, облегчено труд шаффомов, снижено топливо. В течение 2-х месяцев предложение т. Мауринский дало возможность сэкономить 15 тонн металла. При участии техников тов. Астафанова ускорена работа накатных цехов.

Рабочие и командир цеха обязуются встретить день выезда в Верховный Совет СССР и XVIII Всесоюзную партконференцию выгоными производственными показателями.

А. Блюмин.

ЗА РУБЕЖОМ ВЫСТУПЛЕНИЕ ХЭЛЛА

На заседании комиссии по иностранным делам явилась представительница государственного секретариата (министр иностранных дел) США Хэлл. В своей речи она заявила, что правительство США полнее обеспечит безопасность США при условии, если союзные державы теперь особое значение.

Хэлл подробно остановилась на положении в Атлантике, Мексиканском и Китае, подчеркнув при этом необходимость

1941 году, Японией, начиная с 1931 года, производилась политика экспансии на Китай, США и других странах. С самого начала Хэлл ясно заявила Хэлл, что Япония не имеет никаких законных оснований для экспансии на территории Китая и установлению ее господства во всем районе восточной части Тихого океана.

Далее Хэлл остановилась на отдаленных землях Борни-Германия и Итала против разрастания

его государств и заявил, что если в результате войны участники войскового флота получат контроль над океаном, то они усилится во восточное время, усилится во восточное время.

В связи всего этого, подчеркнул Хэлл, США должны прежде всего предотвратить свое участие в действиях по пути увеличения интернациональной помощи Англии.

(ТАСС).

Средиземного моря

в Средиземном море, являясь первым шагом в этом направлении. По мнению Хэлл, осязательно немцы не должны оперировать с временами.

(ТАСС).

За культурное оборудование

В 1940 году коллектив рабочих новобрубного цеха перевыполнил задание по разрешению производственных задач. Программа прошлого года была выполнена досрочно. В успешном выполнении программы роль сыграла четкая работа оборудования. При плановом простое в 4 процента оборудования новобрубного цеха простояло всего лишь 3,3 процента.

Коллектив рабочих, призванный следить за оборудованием и ремонтировать его, хорошо выполнял трудную и ответственную работу. Среди рабочих оборудования есть немало замечательных стахановцев, активно участвующих в социальном соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции. Т. Ермаков, Шаронов, Дельцов, Шибарев и многие другие стали стахановцами и самоотверженно трудятся на своих постах.

Важно отметить, что задолго до начала работы, тщательно проверяют состояние оборудования и заметив какие-либо неполадки быстро устраняют их. По примеру этих стахановцев нужно будет работать всем товарищам, обслуживающим оборудование.

На 1941 год новобрубному цеху план по сравнению с прошлым годом увеличен в 3,5 раза. Тот, кто выполнит этого плана, необходимо будет иметь оборудование, работающее четко, как часовые механизмы. Но это год возможно достигнуть только

при культурном обслуживании оборудования, при своевременном обеспечении рабочих инструментами, при наличии запасных деталей.

В нашем цехе во все еще есть и недостатки в работе оборудования, но мы можем встретиться с такими фактами, когда отдаленные рабочие своим неравным отношением к труду не мешают нам полностью ликвидировать неполадки. Недавно было место такой случай: бригадники Шимров и Волотович пытались браковать шпоники и платили за них как за годные. Шимров хорошо знал, что при безупречности бракованных шпоники будут плохо работать оборудованием, а Шимров сразу сделал работу безупречной.

Часто мы можем наблюдать, когда слесари вместо ключа используют для отворачивания гаек зубило. Известно этого делать быстро выходит из строя резьба гаек. Наша задача заключается сейчас в том, чтобы как можно лучше относиться к оборудованию и во время ремонтов раз и навсегда отказаться от зубила и молотка там где они не требуются. Наша задача — экономить оборудование, сокращать до минимума лишние расходы на запасные детали.

Далее, товарищи, работать культурно, выходящее в XVIII Всесоюзную партконференцию, активно участвуя в работе культурного оборудования.

Г. Рачков.

ВЕЧЕР НОВОБРУБНИКОВ

15 января состоялся вечер стахановцев и инженерно-технических работников новобрубного цеха. Переходим наиболее значительные итоги своей стахановской работы за 1940 год и наместили конкретные мероприятия на новый 1941 хозяйственный год.

После выступления стахановцев и инженерно-технических работников цеха единодушно принято решение, в котором заявлено о том, что трубобойщики цеха № 2 обязуются программу января месяца выполнить в 26 января.

Собрание городского партийного актива

Сегодня, в малом зале Дома культуры, в 6 часов 30 минут вечера, состоялось собрание городского партийного актива для обсуждения решения СНБ СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по увеличению производства товаров народного потребления и сокращению потерь в местном сырье».

На актив приглашены: секретаря партгоркомитета, их

и производственную программу 1-го квартала выполнит не выше чем на 105 процентов. Выступили на собрании товарищи Галазов, Шибарев, Кузьмин и другие заверили коллектив завода в том, что свое обязательство они выполнят с честью.

После выступления стахановцев и инженерно-технических работников цеха единодушно принято решение, в котором заявлено о том, что трубобойщики цеха № 2 обязуются программу января месяца выполнить в 26 января.

М. Г.

заместители и группиротги, председатели профсоюзного комитета, руководящие работники дирекции заводоуправления, руководители цехов, руководители отделов и группировки, руководители ТОРГ-а и зав. магнезитной коммуны.

Секретарь Выховского горкома ВКП(б) А. Яковлев.

2—2

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 января, в 5 часов вечера в Делевом клубе, состоялось шестнадцатый доклад на тему: «1-й без Ленин по занятием пути».

Секретари партгоркомитета

обеспечить явку докладчиков, выделенных ими для проведения бесед во всех местах.

Партком.

Отвественный редактор Ф. ПАНКРАТОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Выкса, Горьковской области, мет.-аургический завод, телефон № 181 (через завод)